

ДЕЛО ОБЩЕПАРТИЙНОЕ, ВСЕНАРОДНОЕ

9 ФЕВРАЛЯ состоялось городское собрание партийного актива. Оно обсудило доклад первого секретаря Дубненского городского комитета КПСС Б. Д. Балашова «Об итогах январского Пленума ЦК КПСС и задачах Дубненской городской партийной организации».

В прениях выступило 12 человек. Среди них тт. Н. В. Бегма, И. Т. Вертелкин, Г. И. Крутенко, А. Н. Безобразов, Н. Г. Вельможин, Е. И. Синицын, Н. И. Шигин и другие.

В работе собрания принял участие заведующий промышленно-транспортным отделом МК КПСС тов. С. П. Волков.

По обсужденному вопросу собрание приняло развернутое решение.

Претворим в жизнь решения январского Пленума ЦК КПСС

— РЕШЕНИЯ январского Пленума ЦК КПСС, — сказал выступивший на собрании секретарь ГК КПСС Б. Д. Балашов, — весть о созыве очередного XXII съезда КПСС всколыхнула всю страну, вызвали огромный политический и трудовой подъем масс. Трудящиеся предприятий и учреждений нашего города, как и весь советский народ, готовятся достойно, новыми производственными и научными достижениями встретить XXII съезд родной партии.

Далее докладчик называет рubeжи, намеченные коллективами предприятий и учреждений в своих социалистических обязательствах.

— Для того, чтобы успешно выполнить эти обязательства, — говорит Б. Д. Балашов, — партийным, профсоюзным и комсомольским организациям необходимо улучшить организаторскую и политическую работу в массах.

Большое место в работе январского Пленума ЦК КПСС занимает вопрос о дальнейшем ускоренном развитии всех отраслей сельскохозяйственного производства. Докладчик, приводя данные о темпах развития сельского хозяйства в стране за последние 7 лет и рассказывая о большом увеличении производства всех сельскохозяйственных продуктов, отметил, что возросший спрос населения на продовольственные товары удовлетворяется еще не полностью. Снижение производства сельскохозяйственной продукции наблюдается и в Московской области, за что ее руководители подверглись суровой критике в речи Н. С. Хрущева на Пленуме ЦК КПСС.

В нашем городе сельское хозяйство представлено училищем механизации сельского хозяйства и подсобным хозяйством левобережной части города. Анализируя хозяйственную деятельность этих организаций, докладчик отметил явно неудовлетворительное состояние производства молока, мяса, овощей.

Резкой критике подверг докладчик директора училища И. Т. Вертелкина и зав. учебным хозяйством М. Б. Цемберга за то, что они не сделали выводов из решения январского Пленума ЦК КПСС при планировании сельскохозяйственного производства на 1961 год. В этом плане анамично занижены против реальных возможностей нормы получения молока, картофеля, овощей.

Далее секретарь горкома КПСС говорил о том, что борьба за неуклонный подъем сельского хозяйства является всенародным делом. Решением Московского комитета партии предприятия и учреждения города утверждены шефами совхоза «Талдом», Талдомского района.

Рассказав о том, какую помощь оказали шефствующие организации совхозу, Б. Д. Балашов нацелил партийные организации на дальнейшее улучшение помощи совхозу в проведении механизации производственных процессов в животноводстве и полеводстве.

— Мы имеем все возможности, — говорит докладчик, — помочь совхозу «Талдом» выйти в число передовых хозяйств Московской области.

В заключение своего доклада Б. Д. Балашов рассказал о задачах партийных организаций по разъяснению населению решений январского Пленума ЦК КПСС, выступлений Н. С. Хрущева.

Партийные организации, пропагандисты, агитаторы призваны доходчиво и убедительно показать трудящимся огромное значение мероприятий, намеченных Пленумом ЦК КПСС для коммунистического строительства в нашей стране.

Докладчик от имени городского собрания партийного актива заверил Московский областной комитет КПСС в том, что коммунисты Дубны приложат все силы и знания к тому, чтобы конкретными делами ответить на решения январского Пленума ЦК КПСС.

УЧАСТНИКИ собрания с интересом прослушали выступление директора совхоза «Талдом» тов. Скоропупова.

— Январский Пленум ЦК КПСС, — сказал тов. Скоропупов, — вскрыл серьезные недостатки, мешающие дальнейшему развитию социалистического сельского хозяйства, и выработал меры, которые в ближайшие годы помогут полностью обеспечить запросы населения нашей страны продуктами питания.

Решения Пленума советский народ воспринял как боевую программу. Вместе с тружениками села в решение этой большой задачи включились трудящиеся города.

— Мне, — говорит тов. Скоропупов, — хочется поблагодарить

Съезду — трудовые подарки

Из выступления секретаря партбюро Волжского района гидросооружений тов. ПЕТРОВА

— С ГОРЯЧИМ и единодушным одобрением встретил коллектив района, — говорит т. Петров, — решения январского Пленума ЦК КПСС. Все подразделения района приняли социалистические обязательства, направленные на достойную встречу XXII съезда партии.

Коллектив Ивановской ГЭС за счет перевода станции на круглосуточную работу в половодье с дополнительным увеличением мощности генераторов и ряда других технических нововведений взял обязательство выполнить годовой план выработки электроэнергии к 20 декабря, дать дополнительно 3 миллиона киловатт-часов электроэнергии, снизить ее себестоимость на 2%.

Коллектив шлюза № 1 обязуется закончить работы по подготовке к навигации на 5 дней раньше установленного графика. Установка плавучих рым облегчит швартовку судов, сократит время их

шлюзования, тем самым ускорится перевозка народнохозяйственных грузов.

Далее т. Петров рассказывает о работах, проводимых в районе по дальнейшему техническому прогрессу на водном транспорте.

Парторганизация района гидросооружений шефствует над отделением «Ленинские восток» совхоза «Талдом». Ранее мы имели недостатки в шефской работе. Наша помощь ограничивалась только поставкой некоторого технического оборудования.

Сейчас у нас создана шефская комиссия, которая совместно с работниками отделения совхоза наметила мероприятия, выполнение которых позволит значительно облегчить труд рабочих совхоза, повысить производительность их труда.

Улучшаем мы помощь в проведении политико-воспитательной работы среди рабочих совхоза.

Комсомол — шеф механизации

Из выступления секретаря горкома ВЛКСМ тов. КРУТЕНКО

— КОМСОМОЛ Подмосковья — говорит тов. Крутенко, — в прошлом году направил 10 тысяч юношей и девушек на работу в сельское хозяйство. В их числе есть и представители нашей городской комсомольской организации. 146 человек из Дубны направлены комсомольскими организациями в сельскохозяйственное производство.

Недавно газета «Московский комсомолец» писала о труде и жизни наших земляков — о семье Точеновых.

Но наряду с товарищами, которые успешно трудятся в сельском хозяйстве, были и такие, которые не оправдали доверия комсомола, испугались трудностей и бежали из совхозов. Правда, таких единицы, большинство трудится хорошо, и о них с благодарностью отзываются рабочие совхозов.

В декабре 1960 года комсомольские организации Московской области взяли шефство над комплексной механизацией животноводческих ферм.

Наши комсомольцы не остались в стороне от этого важного государственного дела. В горкоме ВЛКСМ создана шефская комиссия во главе с членом бюро Н. Трубячиным. Члены комиссии побывали в подшефном совхозе и договорились о том, что можно сделать по механизации производственных процессов на фермах. В частности, комсомольцы-конструкторы обязались изготовить рабочие чертежи монорельсовой подвесной дороги, механизации подачи воды в свинарник и ряд других работ. Мы обязуемся закончить все работы по механизации трех ферм совхоза к XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Благодарность шефам

Из выступления директора совхоза «Талдом» тов. СКОРОПУПОВА

Трудящихся Дубны за помощь, которую вы оказываете нашему совхозу по механизации животноводческих ферм и уборке урожая.

Далее оратор рассказал об итогах минувшего года в совхозе.

— Совхоз выполнил план по всем основным показателям, получив прибыль в сумме 203 тысяч рублей. Перед нами, — продолжает тов. Скоропупов, — поставлена задача выращивать молодняк свиней и передавать его пригородным совхозам на откорм пищевыми продуктами от предприятий общественного питания г. Москвы. При плане в 11 тысяч голов, мы в прошлом году

вырастили 16.700 поросят, получили урожай картофеля по 110 центнеров с гектара, кукурузы по 403 центнера зеленой массы, зерновых по 8 центнеров с гектара.

— Конечно, наши показатели скромные, — говорит оратор, — и они не отвечают требованиям, предъявляемым партией и правительством.

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXII съезда партии, взвесив все свои возможности, мы взяли на себя повышенные обязательства.

Надоить в 1961 году от каждой фуражной коровы по 2.500 кило-

Ширитесь Исполнительный комитет Дубненского городского Совета депутатов трудящихся на очередном заседании 9 февраля рассмотрел вопрос: «О состоянии обеспечения средствами связи и сохранению государственного жилого фонда в городе».

Из выступления заместителя секретаря парткома Института атомной энергии г. Дубны и «О состоянии работы по улучшению эксплуатации и созданию государственного жилого фонда в городе».

МАТЕРИАЛЫ январского Пленума ЦК КПСС и решения были и были отмечено, что комитет ре внимания многократно проделала некоторую работу по улучшению обслуживания и политический элемент средствами связи. Оди сотрудников Института, как указывается в решении ла весть о созыве в городе недостаточно сеть пох предприятий, имеют мес- таи несвоевременного вруч- и утери заказной корреспонденции, периодической печати шенные социалистические обязательства. Замечательными некоторыми почтовыми работами допускаются нарушения дисциплины ответственности с клиентами, задержка авки телеграмм.

В лабораториях и честь съезда принимали шенные социалистические обязательства. Замечательными некоторыми почтовыми работами допускаются нарушения дисциплины ответственности с клиентами, задержка авки телеграмм.

В настоящее время в нашем городе недостаточно соединенных линий между ведомственными телефонными станциями, теперь их в межгородскими пунктами насчитывается 27. Там же решается вопрос Московской областной администрации о прокладке соединительного кабеля между правобережной и левобережной частями города. Слабо развивается телефонная сеть в отдельных участках (а, мало телефонов-автоматов), особенно на левобережной стороне в районе Большой Вол-

Коллектив Института помощи труженикам хозяйства. Так, летом минувшего года сотрудниками отработали Талдомского и Дмитрия онов около двух с пол- сяч человеко-дней.

В настоящее время в нашем городе недостаточно соединенных линий между ведомственными телефонными станциями, теперь их в межгородскими пунктами насчитывается 27. Там же решается вопрос Московской областной администрации о прокладке соединительного кабеля между правобережной и левобережной частями города. Слабо развивается телефонная сеть в отдельных участках (а, мало телефонов-автоматов), особенно на левобережной стороне в районе Большой Вол-

В весенний период рены оборудовать агитавтобус для обслуживания совхоза.

Коллектив Института все силы к тому, что свой вклад в выполнение ний январского Пленума КПСС.

граммов молока, поросят, сдать меньше 170 тысяч мяса. Выполнить производство и сладе животноводства к 44- Великому Октябрю.

Получить урожай гектара посева на зерновых — по 120 центнеров — по 130 центнеров — по 130 центнеров — по 130 центнеров. Кроме этого, предусматривается одновременно автоо сообщает, партийная и профсоюзная ор- зация мало интересуются об- производственных в этом должны нам

Кроме этого, предусматривается одновременно автоо сообщает, партийная и профсоюзная ор- зация мало интересуются об- производственных в этом должны нам

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Что мешает нам в работе?

эту статью ответил начальник строительства левобережной части города Малов. Он пишет, что фактически имели место. В 1961 году для изучения передовых методов строительства запланировано проведение экскурсии на ки г. Москвы.

Новом общежитии — неполадки

называлась статья, опубликованная в нашей газете в сен- форова сообщила, что после зедующая гостиницей Т. Е. упления газеты в общежитии извовав красный уголок, по- нилось оно и необходимым яв- зарем. В красном уголке соз- переданная библиотека, поаремно автоо сообщает, партийная и профсоюзная ор- зация мало интересуются об- производственных в этом должны нам

В исполкоме горсовета

Связь должна быть хорошей

Исполнительный комитет Дубненского городского Совета депутатов трудящихся на очередном заседании 9 февраля рассмотрел два вопроса: «О состоянии обеспечения средствами связи населения г. Дубны» и «О состоянии и мерах по улучшению эксплуатации и сохранению государственного жилого фонда в городе».

Было отмечено, что контора связи проделала некоторую работу по улучшению обслуживания населения средствами связи. Однако, как указывается в решении, в городе недостаточна сеть почтовых предприятий, имеют место случаи несвоевременного вручения и утери заказной корреспонденции, периодической печати и почтовых отправок.

Некоторыми почтовыми работниками допускаются нарушения производственной дисциплины, грубость с клиентами, задержка доставки телеграмм.

Исполком также отметил, что в городе недостаточно соединительных линий между ведомственными телефонными станциями и междугородними пунктами. Регулярно решается вопрос Московским областным управлением связи о прокладке соединительной линии кабеля между правобережной и левобережной частями города. Слабо развивается телефонная сеть в отдельных участках города, мало телефонов-автоматов на улицах (особенно на левом берегу и в районе Большой Волы).

Мощность телефонной станции городского района гидросооружений не удовлетворяет запросов населения, низка культура обслуживания трудящихся, имеет место грубость со стороны отдельных работников телефонной станции, особенно коммутатора Объединенного института ядерных исследований.

Члены исполкома указали и на недостатки в работе городского

отдела коммунального хозяйства, которые затрудняют работу почты и телеграфа (отсутствие почтовых ящиков у домовладельцев и квартиросъемщиков, недостаточное освещение лестничных клеток и подъездов, отсутствие померных знаков и таблиц с адресами).

Исполнительный комитет Дуб-

ненского городского Совета депутатов трудящихся обязал начальника конторы связи И. Н. Коряко и заведующего городским коммунальным хозяйством И. С. Шмелева принять необходимые меры к дальнейшему улучшению обслуживания населения средствами связи и устранению отмеченных недостатков.

Беречь жилье—важная задача

По второму вопросу на заседании выступили начальники жилищно-коммунальных отделов предприятий и организаций города. Исполком отметил, что в 1960 году построено и введено в эксплуатацию свыше 245 тысяч квадратных метров жилой площади, снесено 15 бараков — 224 семьи переселены в благоустроенные дома.

Во всех жилищно-коммунальных хозяйствах города имеется учет жилищного и культурно-бытового фонда, на каждое здание заведен паспорт со всеми необходимыми данными, регулярно проводится технический смотр зданий домоуправами, техниками, в необходимых случаях специальными комиссиями, на основании их заключений составляются планы капитального и текущего ремонта.

Вместе с этим исполком отметил, что ввиду отсутствия маневренного фонда капитальные ремонты зданий ведутся не планомерно, подчас затягиваются недопустимо долго. Институтом до сих пор не выполнены наказы избирателей по штукатурке брусчатых домов в районе Черной речки. Квартиры после капитального и текущего ремонта принимаются жилищно-коммунальными отде-

лами без привлечения общественности, что приводит к бесконтрольности, некачественному выполнению работ, все это вызывает справедливые нарекания жителей.

Государственная комиссия при исполкоме горсовета не участвует в приемке домов после капитального ремонта. Жилищно-коммунальные отделы предприятий мало привлекают жильцов к участию в ремонте квартир, к контролю за правильным их содержанием и эксплуатацией, что приводит к частым случаям аварий в канализационной сети, водопроводе, к порче сантехнического оборудования.

При домах ЖКО левобережной части города общественные домовые комитеты не созданы, а в районе гидросооружений и пристани эти комитеты не работают.

Исполнительный комитет обязал начальников жилищно-коммунальных отделов и домоуправлений устранить отмеченные недостатки, усилить работу с квартиросъемщиками по сохранению и правильной эксплуатации жилого фонда, обязал руководителей предприятий и организаций города принять все меры к созданию маневренного фонда для обеспечения планомерного ремонта домов.

Поздравление с шестидесятилетием

Председателю Государственного Комитета Советов Министров СССР по использованию атомной энергии, члену - корреспонденту АН СССР проф. В. С. Емельянову исполнилось 60 лет. По случаю шестидесятилетия ведущие ученые Объединенного института направлены ему приветственный адрес, в котором, в частности, говорится: «Позвольте нам от себя лично и от имени всего коллектива Объединенного института ядерных исследований горячо поздравить Вас с Вашим славным шестидесятилетием.

За все годы Вашей кипучей и неутомимой творческой деятельности Вы как крупный ученый, талантливый организатор и госу-

дарственный деятель внесли большой вклад в развитие советской науки, особенно металлургии и атомной техники, а также в воспитание кадров советских ученых.

Неоценимый вклад внесли Вами в укрепление международного сотрудничества ученых. В этой связи мы особенно хотели бы подчеркнуть Ваши заслуги в создании и развитии Объединенного института ядерных исследований и, пользуясь этим случаем, горячо благодарить Вас за это.

От всей души желаем Вам, дорогой Василий Семенович, долгого здоровья, дальнейших больших успехов в Вашей государственной деятельности и личного счастья».

Из редакционной почты

НЕДАЛЕКО И ДО БЕДЫ

Между хлебозаводом и стадионом «Труд» в институтской части города (правобережье) расположены гаражи индивидуальных владельцев, в которых находятся около 80 автомашин.

При выезде с территории гаражей необходимо пересекать железнодорожный переезд, через который проходит поезд Дубна — Москва. Кроме этого, очень часто курсирует местный железнодорожный транспорт.

Речь пойдет о самом железнодорожном переезде. Во-первых, он не охраняется, подъезд к нему весьма плохо просматривается. По бокам переезда сложены всевозможные железные конструкции, ухудшающие и без того плохую обзорность для водителей автомашин.

Во-вторых, в ночное время переезд совершенно не освещен, сигнализации никакой нет. Через такой переезд страшно ехать, шофера в шутку называют его «прнеси господи».

Кроме хлебозавода и гаражей индивидуальными владельцами очень много народа идет на Черную речку, стадион, а через рельсы нет настила, и матери с колясками вынуждены брать ребенка на руки и переносить через рельсы. Здесь каждую минуту можно ожидать чрезвычайного происшествия.

Куда же смотрят руководители, которые эксплуатируют эту железную дорогу?

С таким вопросом мы обратились в госавтоинспекцию отделения милиции, где узнали, что железнодорожные пути и переезды находятся в ведении строительства. Причем, автоинспектор тов.

Коротков показал нам несколько тревожных писем, в свое время направленных в адрес исполкома Дубненского горсовета, руководства строительства, Объединенного института ядерных исследований, в которых предлагалось вдоль хлебозавода на протяжении 100—120 метров построить объезд с выездом автотранспорта на охраняемый железнодорожный переезд на ул. Жолно-Кюви, а не охраняемый переезд закрыть, так как он действительно создает большую опасность для движения автотранспорта. Однако в этом направлении пока ничего не сделано.

Недооценивать опасность на указанном переезде нельзя. Построить объездную дорогу, и как можно быстрее — это, пожалуй, единственный выход, иначе несчастных случаев тут не миновать.

Мы надеемся, что во избежание несчастных случаев исполком горсовета и руководство строительства обратят самое серьезное внимание и примут срочные меры к ликвидации переезда, а также позаботятся и о пешеходах.

И. Сулимов, В. Коломин, И. Новини

шофера транспортного отдела Института, ударники коммунистического труда.

ДЕЛЕГАЦИЯ ОБЩЕСТВА КИТАЙСКО-СОВЕТСКОЙ ДРУЖБЫ В МОСКВЕ

9 февраля москвичи радушно встретили гостей из Китайской Народной Республики — делегацию Общества китайско-советской дружбы, которая примет участие в праздновании 11-й годовщины договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и КНР. Возглавляет делегацию кандидат в члены Центрального Комитета Коммунистической партии Китая, заместитель генерального секретаря Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Чжан Су.

В этот же день делегация Общества советско-китайской дружбы выехала в Ленинград, где проведет три дня, а затем возвратится в Москву.

С новым годом пришла к железнодорожникам ст. Б. Волга и новая техника, вместо старого маневрового паровоза «Ов» получен тепловоз «ЧМ», намного сильнее по мощности. Теперь и работать удобнее и маневрировать легче. Все работы выполняются быстрее.

Новая техника не застала врасплох работников станции. Старший машинист В. М. Калев еще заблаговременно окончил курсы, а для машиниста Д. И. Воронина тепловоз не был новинкой: он работал на тепловозах раньше. Поэтому его знания очень пригодились сейчас.

Машинисты станции, успешно работая на тепловозе, выполняют обязательства по борьбе за звание коллектива коммунистического труда.

На снимке: машинист Д. И. Воронин и главный кондуктор В. Н. Родионов.

Фото Н. Печенова.



ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ

„Что мешает нам в работе“

На эту статью ответил начальник строительства левобережья К. М. Малов. Он пишет, что факты, отмеченные в статье, действительно имели место. В 1961 году для изучения передовых методов строительства запланировано проведение экскурсий на стройке г. Москвы.

В новом общежитии — неполадки

Так называлась статья, опубликованная в нашей газете в сентябре.

Заведующая гостиницей Т. Е. Никифорова сообщила, что после выступления газеты в общежитии организован красный уголок, повлияло оно и необходимым инвентарем. В красном уголке создана передвижная библиотека, оставлен телевизор.

Одновременно автор сообщает, что партийная и профсоюзная организации мало интересуются общежитием.

Физкультура и спорт

Зональные соревнования на первенство РСФСР по фигурному катанию

Спартакиада народов РСФСР по зимним видам спорта в полном разгаре. Вся территория Российской Федерации разбита на 7 зон, где идет упорная борьба за право выхода в финал.

На этой неделе начинаются зональные соревнования по фигурному катанию. Оргкомитет по проведению соревнований в Московской зоне принял решение провести соревнования по фигурному катанию в нашем городе, которые будут проходить с 16 по 20 февраля.

Подробности об участниках соревнования и о их проведении узнаете в последующих номерах нашей газеты.

На чемпионате города по шахматам

С первого февраля по 20 марта разыгрывается финал личного первенства Дубны по шахматам. В нем принимают участие 14 сильнейших шахматистов города, победителей двух полуфинальных соревнований, проведенных в ноябре-декабре прошлого года.

По положению о проведении чемпионата города первая половина игр проводится в институтской части города в шахматной комнате Дома ученых, вторая — в левобережной части города в клубе. В неделю играет по 2 тура: в среду с 18 часов и в субботу с 16 часов.

Сейчас на чемпионате сыграно 4 тура. Любопытно отметить, что в первом туре по жребию игрался своеобразный матч Дубна—Иваново (в старых обозначениях). На всех досках встретились шахматисты правого и левого берегов. Закончился тур со счетом 4:2 в пользу правого берега (одна партия пропущена).

Дубненцы играли хорошо

В минувшее воскресенье дубненские хоккеисты выезжали в г. Яхрому на предпоследнюю встречу второго круга на первенство Московской области.

Обе команды усиленно готовились к этой встрече, так как выигрыш клубом в ней почти решал судьбу выхода на первое место для этих команд в своей зоне.

Первыми на поле вышли молодежные составы команд. Здесь победу одержали дубненцы со счетом 4:2.

По прогнозам болельщиков встреча взрослых команд должна была закончиться с ничейным результатом. Но предсказания не оправдались.

Яхромчане сразу же предложили высокий темп игры. Не проходит и четырех минут, а счет уже 2:0 в их пользу.

Во второй половине первого периода игры дубненцам удается взять инициативу в свои руки и не упустить ее до конца встречи, которая закончилась со счетом 4:3.

Сейчас у наших хоккеистов 87 очков. Они уверенно возглавляют таблицу розыгрыша. 19 февраля на нашем стадионе состоится последняя, решающая встреча с сильной командой города Загорска I.

В. Суданов.

Виктор Косичкин — чемпион Европы



В ИТОГЕ двухдневных состязаний, проходивших в Хельсинки, чемпионом Европы по скоростному бегу на коньках стал московский студент Виктор Косичкин. 22-летний спортсмен, победитель VIII Зимних Олимпийских игр, абсолютный чемпион Советского Союза 1961 года Косичкин впервые завоевал лавровый венок сильнейшего конькобежца континента, покорила тысячи зрителей своим замечательным мастерством.

На снимке: Виктор Косичкин на дистанции 1.500 метров. Фото специального фотокорреспондента ТАСС В. Соболева. (Снимок принят по фототелеграфу)

ЗА РУБЕЖОМ

Вся мировая общественность взволнована судьбой Лумумбы

ПАРИЖ, ТАСС. Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс, 10 февраля во второй половине дня представитель катангского «министерства внутренних дел» сообщил, что поиски Лумумбы, Мполо и Окито продолжаются с помощью крупных полицейских и жандармских частей и с использованием самолетов. В сообщении указывается, что беглецов ищут в районе радиусом примерно в 100 километров от района Мучача, где находилось последнее пристанище Лумумбы. Катангское «министерство внутренних дел» считает, что Лумумба и его соратники будут пойманы в самом скором времени.

ТАЙНА ЧЕРНОЙ АВТОМАШИНЫ

Убит «при попытке к бегству»? Никто из западных корреспондентов в Леопольдвиле не может пока сказать ничего определенного о судьбе премьер-министра Республики Конго Патриса Лумумбы. В «официальное» сообщение о его бегстве не верят даже сами западные корреспонденты. Они рассматривают его как уловку — подготовить общественное мнение к тому, чтобы задним числом объявить об убийстве Лумумбы и его товарищей «при попытке к бегству». Специальный корреспондент «Таймс» в Леопольдвиле пишет, что слухи о трагической смерти Лумумбы подтверждаются, по мнению некоторых наблюдателей, и произведенным недавно отводом и перегруппировкой бельгийских войск, которые еще оставались в прлумумбских провинциях Восточной и Киву. Кроме страха перед возможным возмездием со стороны возмущенного

населения упомянутых провинций, когда станет публично известно об убийстве Лумумбы, для таких перемещений бельгийских войск, как указывают те же наблюдатели, не было никаких оснований.

Последние сообщения из Конго говорят, что Касавубу и Чомбе продолжают настаивать на своей версии о бегстве Лумумбы. Военные части катангской армии разыскивают беглецов. Близ Колвези с вертолета летчиком якобы была замечена «черная машина», на которой, как полагают, уходили от преследования Лумумба и его товарищи. Уже ночью агентство Рейтер передало из Элизабетвилля, что после информации, полученной от летчика, в указанный район были посланы еще два вертолета, но, как заявил министр информации маринеточного правительства Чомбе, они прилетели к месту слишком поздно и в наступившей темноте машину найти не смогли.

ПРОВЕРИТЬ СЛУХИ, УЗНАТЬ ПРАВДУ

10 февраля постоянный представитель СССР при ООН В. А. Зорин направил генеральному секретарю ООН Хаммаршельду письмо, в котором указывает на необходимость скорейшей проверки распространяемых печатью сообщений об убийстве премьер-министра Республики Конго Патриса Лумумбы.

Одновременно представители десяти стран — Цейлона, Ганы, Гвинеи, Индии, Индонезии, Ливии, Мали, Марокко, ОАР и Югославии направили Хаммаршельду совместное письмо, в котором также выражают глубокую тревогу за судьбу премьер-министра Республики Конго Патриса Лумумбы и его двух соратников, которые находились в тюрьме в Катанге, и требуют, чтобы генеральный секретарь немедленно проверил слухи об их убийстве. Хаммаршельд сообщил, что он дал такое задание своему специальному представителю в Конго Дайялу.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 февраля, в 16 часов, в помещении кабинета политпросвещения ГК КПСС состоится городское отчетно-выборное собрание отделения Общества по распространению политических и научных знаний. Правление общества.

Болельщикам-крикунам не место на стадионе

ЛЮБЯТ футбол и хоккей в нашем городе. И тогда проходят состязания по этим видам спорта, всегда людно на стадионе. А наиболее рьяные ценители этих спортивных игр выезжают даже в другие города нашей области, чтобы «поболеть» за своих любимцев. Что ж, мы вполне понимаем болельщиков и разделяем их чувства. В большинстве своем это люди, объективно оценивающие все перипетии спортивной борьбы и воздающие должную дань уважения сильнейшим.

Но есть особая категория болельщиков, она незначительная, но все еще есть. Это, мягко говоря, «крикуны», которые прощают все, даже грубость, своей команде, но если судья ошибся или не заметил ошибки у команды противника, вот здесь-то и начинается «работа» крикунов: «Судья с поля», «Судью на мыло» и т. д., и т. п. А иногда летят снежки в судью.

Зачастую эти люди смутно знакомы с правилами игры, знают их понаслышке, не разбираются во всех тонкостях судейства, поэтому им и кажется, что судья «засуживает» их команду. Вот этих, с позволения сказать «болельщиков», предупреждаем, что из-за их «чрезмерного боленья» могут снять нашу команду с розыгрыша и запретить проводить игры на нашем стадионе.

Секция футбола и хоккея ведет решительную борьбу с хулиганскими выходками на стадионе и обращается к горькому комсомолу, да и ко всем комсомольцам и молодежи с призывом совместными усилиями очистить наши стадионы от не в меру распоясавшихся болельщиков. Кстати сказать, эти

люди часто бывают в состоянии.

Вот примеры: болельщики футбольной команды «Спартак» являются на стадион в неадекватном состоянии. Первый период матча как смотрит, а два последних заканчивает в горизонтальном положении в водопроводном канале стадиона. Иногда стаивают сами игроки. На матче сыграны в Дмитрове, за которой командой И. Курветил: «Проиграли, засудья». Возникает вопрос: же тот же судья почему засудит, и они выигрывают с таким счетом. Ясно, что Дмитрова в этой игре нет, и они победили.

Бывают случаи, когда вступают в пререканиями и апеллируют к этому только на руку. Мы уже рассматривали дании президиума секции дисциплинарное постановление Мельникова и вина которых в том, что рекались с судьями на что секция строго наказывает за пререканиями секция будет строго вать игроков, вплоть до лификации.

Любители футбола давайте совместными вырвем эту «сорную» стадиона, призовем всех нерадивых игроков. Хозяевами наших стадионов должны люди нашего коммунистического общества.

В. Косичкин, председатель тренерской секции по футболу

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК 14 ФЕВРАЛЯ

Первая программа 12.00 — «У китайских пионеров». 12.30 — «Промышленная графика». 12.50 — Телевизионные новости. 17.30 — Для маленьких. «Выставка Буратино». 18.00 — Торжественное собрание общественности столицы, посвященное 11-й годовщине Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой. В перерыве — Телевизионные новости и выступление комментатора по общественно-политическим вопросам. По окончании — передача «Композитор П. И. Чайковский» и Телевизионные новости.

СРЕДА 15 ФЕВРАЛЯ

Первая программа 12.00 — «Муха — таж о наших днях». 12.30 — оомол Москвы — стрелковские. 12.50 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для маленьких. «Наш музей». Передача «Конкурс на лучший музей». 19.10 — Ответы сы трудящихся. Республиканская союзной выставки «Ткачи». «Лирические песни». 20.05 — Вечер Одессы. Телевидения. По окончании телевизионные новости.

КИНО

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

14 февраля Новый художественный кинофильм «Грозные ночи». Начало сеансов в 19 и 21 час. 15 февраля Новый индийский художественный фильм «Четыре дороги». 2 серия. Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

В КЛУБЕ ЛЕВОБЕРЕЖЬЯ

14 февраля Новый художественный кинофильм «За городской чертой». Начало сеансов в 13, 17, 19 и 21 час. 15 февраля Новый художественный кинофильм «Токтогул». Начало сеансов в 19 и 22.30.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

16 февраля, в 17 час. 30 мин. состоится первое занятие кружков по основам экономики промышленности и университета марксизма-ленинизма.

В связи с закрытием обменных пунктов, обмен извозят: касса городского отделения Госбанка с 9 до 16 часов, приходная касса № 1 (Институт, здание ОЖКХ) с 16 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов.